

省委常委、合肥市委书记吴存荣话“一把手”责任：敢下“深水区”，敢啃“硬骨头”！

星报讯(记者 何曙光) “一只狮子率领的一群绵羊，可以打败一只绵羊率领的一群狮子，讲的正是‘一把手’的作用。”昨日下午，合肥市举办党政正职党性教育理论武装培训班，“主讲人”省委常委、合肥市委书记吴存荣用这样一句话打开了“话匣子”。

谈使命 兴一方事业

吴存荣说，目前，合肥市县处级党政领导干部共1368人(其中县市区349人)，但“一把手”或“班长”只有126人。

吴存荣解释说，一个优秀的“一把手”，能带好一个班子，兴一方事业，并为今后的工作打下好基础，一个不称职的“一把手”，则可能带散班子，贻误事业，使其所在的地方陷入困境。

“在其位、谋其职、行其权、负其责，作为‘一把手’更要认清自己肩负的重大责任和使命。”

谈创新 敢下“深水区”

记者在会上了解到，目前，合肥市市区、四大开发区和市直单位“一把手”大专以上学历已占93.7%，县市区党政“一把手”平均年龄44.4岁。

“一个地方、一个部门工作水平的高低，通常不在于常规性工作完成得怎么样，而在于有没有开创性的工作。”谈起改革，吴存荣说，改革必然会打破固有的利益格局，甚至要“得罪人”。

“敢不敢抓改革、破难题，检验的是‘一把手’的担当精神，检验的是魄

力、勇气和能力，必须不为传统的模式所束，不为常规的思维所限，不为既得的利益所扰，敢下‘深水区’，敢啃‘硬骨头’，在改革创新上突破。”

谈“突发” “一把手”要“现身”

主讲人吴存荣的妙语连珠让会场上不时传出阵阵笑声。忽然，他现场给在座的“一把手”们布置了一道必须完成的“作业”。

“不少乡镇干部都不住在乡镇，遇到突发事件怎么办？现在作一条硬性规定，农村乡镇周六、周日晚上要安排干部值班。”

话刚说完，吴存荣又补充了一句“狠话”：“突发事件发生时，‘一把手’必须到现场，不到现场的，出现问题的，后果由‘一把手’自己负责，造成重大后果的，移交司法机关处理。”

我省“消费促进月”昨启幕 黄山征集徽菜食谱

省暨合肥市“百家品牌展销、百场消费促进”活动、消费促进月启动仪式，昨日上午在合肥原市政府广场举行。从4月起，包括全椒桃花旅游节、芜湖汽车博览会在内，100场以上主题活动将在全省各地展开。 记者 任金如

汽车、食品一起“吆喝”

启动仪式上，安徽苏宁电器表示，将在安徽60家门店同步开展“旧家电公益置换补贴、专场名优家电团购”等促销活动。对购买空调、冰箱等及小家电二、三级能效产品的消费者，给予最高200元的10%节能家电购买补贴。

安徽的一批地方特色产业产品，将“联袂”参展。4月7日-8日，滁州将举办“2012安徽皖东春季汽车展销会”，展销长丰扬子皮卡、奇瑞汽车等汽车；4月8日-10日，淮北举办“首届中国淮北食品工业博览会”，销售相山牛奶等。

合肥、芜湖成为展览的集中地。合肥将先后举办“第五届中国坚果炒货食品博览会”、“2012中国·合肥第七届家居博览交易会”等。芜湖也将推出“第六届中国(芜湖)国际茶叶博览交易会”、“第二届中国芜湖国际米业博览会”等。

旅游、文化一起“唱戏”

今年前两个月，我省社会消费品零售总额实现16%以上的增长。2011年，也实现了4901亿元，增长18%，增幅居中部第二。借商务部4月2日至5月4日展开全国性消费促进月活动契机，我省将开展畅想品牌展、信用消费惠、网络放心购等100场以上活动，促进地方消费。

徽菜美食、安徽特产、旅游文化，成为各地政府吆喝的“主题”。4月1日-9月30日，黄山面向全省征集徽州食谱，太平猴魁、祁门红茶等品牌产品或将入围。4月份宣城也拿出文房四宝吆喝叫卖。六安瓜片茶文化节、合肥龙虾节、大圩葡萄节，已成为地方符号。

4月中旬，可去全椒看桃花；5月上旬，可去固镇赏梨花；安徽的山水文化，也成为特色商品。不想出户的市民们，可以在网上购买商品，因为省内所有网购企业都将开展网上促销活动。

安徽人今年将少缴个税20亿元 省地税局局长汪建国做客政府网同网民交流

今年4月份是第21个全国税收宣传月，主题是“税收·发展·民生”。在税收宣传月到来之际，安徽省地税局党组书记、局长汪建国做客省政府网站，就税制改革、减税政策、个税新政等老百姓高度关注的民生问题和网友进行在线交流。

记者 祝亮



今年将为小微企业减负2000万

据汪建国介绍，2011年1月1日至2011年12月31日，我省对年应纳税所得额低于3万元(含3万元)的小型微利企业所得减按50%计入应纳税所得额，减按20%税率缴纳企业所得税的优惠政策执行。根据相关要求，我省再次延长了该政策的执行期限，并扩大了政策适

用范围，将应纳税所得额扩大到6万元，使政策受益群体覆盖面更广。这就意味着，从2012年1月1日至2015年12月31日，年应纳税所得额低于6万元(含6万元)的小型微利企业，其所得减按50%计入应纳税所得额，按20%税率缴纳企业所得税。

此外，为更好地扶持小规模经济的发展，省地税部门提请省政府对小型微型企业和个体工商户自2012年1月1日起至2014年12月31日暂免征收发票工本费。预计，2012年，本次免收政策将为小微企业和个体工商户减轻负担2000万元左右。

对房产税调控还会继续从紧

谈到税制改革时，汪建国表示：“今年，税制改革的步伐将进一步加快。中央提出继续完善结构性

减税政策，推进营业税改征增值税和房产税改革试点，全面改革资源税制度，研究推进环境保护税改

革。同时，坚持房地产调控政策不动摇，对房地产市场的税收调控还会继续从紧。”

预计今年个税将减收近20亿元

个人所得税是和社会公众关系最为密切的重要税种之一，也是政府调节居民收入分配的重要手段。因此，众多网民朋友都非常关注个人所得税的征收情况。

汪建国说：“值得欣喜的是，去年

9月1日，新个人所得税法正式实施以来，绝大部分纳税人享受到了个人所得税减除费用标准提高和税率级距变化带来的双重优惠，普遍降低了税负负担，增加了可支配收入，有效缓解了物价上涨给居民消费能力带来的冲

击，有效保障和改善了民生。据统计显示，个人所得税减收惠民效应仍在持续发酵，今年前2个月我省个人所得税累计收入20.7亿元，同比减收3.13亿元，同比下降13.1%，预计全年个人所得税也将减收近20亿元。”

加大对高薪者个税征管力度

据汪建国透露，今后一段时期，我省将做好核定征收纳税人的税额调减工作，大幅度降低集贸市场个体户、出租车司机等弱势群体的税收负担。

今后将加大对高收入者个人所得税征管力度。通过健全更新高收入者的明细档案，对高收入者实行动态管理。深入推进全员全额管理，扩大年

所得12万元以上个人所得税自行纳税申报范围，加大税收稽查执法力度，通过代扣代缴和自行申报制度的有机结合，实现对高收入者的全面管理。

把我放飞在这春天里 放风筝、赏菜花、渡江战役纪念馆等你来玩



摘草莓

星报讯(李梅 黄小建 杜怀才 记者 沈娟娟/文 李超钰/图) 清明小长假，你想好去哪里旅游了吗？昨日，记者从合肥市第六届“春色滨湖”旅游节暨合肥市第六届乡村旅游节开幕式上获悉，即日起到5月20日，该旅游节共准备了12项精彩活动。

相关负责人向记者介绍，市民可以参加“放飞心情”风筝表演大赛，可以走进田园赏油菜花，可以聆听原汁原味的庐剧、黄梅戏，当然在游玩之后，一顿美食是少不了的，“将组织举办湖鲜美食大赛。”

据了解，合肥渡江战役纪念馆也预计4月20日试开馆。

链接

12项专题活动

- 1、第六届“春色滨湖”旅游文化节开幕式启动仪式。
- 2、大圩都市农业公园、渡江战役纪念馆创办4A景区。
- 3、“放飞心情”风筝表演大赛。
- 4、绿色大圩第十届油菜花节系列旅游活动。
- 5、渡江战役纪念馆开馆仪式。
- 6、举办“水韵巢湖”广场文艺演出。
- 7、百万市民游包河活动。
- 8、滨湖美食节。
- 9、“城市与人幸福包河”模特摄影大赛。
- 10、民间民俗文化展演。
- 11、推选包河十大美景。
- 12、寻找合肥地理中心活动。